
克罗地亚红酒进口清关空运海运全套进口代理

产品名称 克罗地亚红酒进口清关空运海运全套进口代理

公司名称 上海卓鹰进出口有限公司

价格 .00/单

规格参数 优势1:一站式进口
优势2:全航线进口
优势3:资深行业经验

公司地址 上海外高桥自贸区奥纳路188号

联系电话 021-61060986 15000636740

产品详情

克罗地亚红酒进口清关空运海运全套进口代理——我司上海卓鹰提供海外提供|空运海运|进口清关|进口
报关|代理报关|清关代理|进口货代|进口代理|外贸代理|国内派送|保税仓储服务，是靠谱的上海报关公司|
上海清关公司|上海货代公司|上海保税仓储公司|进口清关放心托付之一。  

上海卓鹰将努力打造成为具有通关特色的性跨国供应链，实现专业、增值、、共赢的企业目标。我们拥
有的经营团队，具有丰富资历的董事会成员均有清关报关工作经历，并熟悉海关法规、政策、业务程序
，又具有丰富的通关。 公司全体成员自从事该行业起就坚持一切以客户需求为导向，以一个崇高的使命
感为，坚持从客户实际需求出发，制定切合货物情况的代理方案。卓鹰前后为各地大小企业代理清关了
上千种货物。在一定程度上为祖国的贸易事业奉上一份力。
,优势推荐：克罗地亚红酒进口清关空运海运全套进口代理。 

  

红酒是葡萄酒的一种，并不一定特指红葡萄酒。红酒的成分相当简单，是经自然发酵酿造出来的果酒，
含有多的是葡萄汁，葡萄酒有许多分类。以成品颜色来说，可分为红葡萄酒、白葡萄酒及葡萄酒三类。
其中红葡萄酒又可细分为干红葡萄酒、半干红葡萄酒、半甜红葡萄酒和甜红葡萄酒，白葡萄酒则细分为
干白葡萄酒、半干白葡萄酒、半甜白葡萄酒和甜白葡萄酒。葡萄酒也叫桃红酒、玫瑰红酒。 

进口红酒需要企业需要具体什么资质： 

1.进出口权（对外贸易经营者备案表） 

2.海关册登记 

3.食品人备案 



4.通关无纸化签约 

国外需要出具单证： 

1.原产地证（澳洲等要0关税需要出FTA产地证，段要直达） 

2.Health certificate或者Free sale certificate 

3.灌装日期证明 

4.标签彩色照片和翻译件 

5.如果是木托盘，木托盘需要有IPPC标识 

6.成分分析（要有糖度检测项目） 

7.Invoice 

8.Packing List 

9.进口境外生产企业注册备案号 

进口红酒的的税率计算 

关税：14％ 

关税计算 = 海关核定的关税完税价格 × 14% 

（关税完税价格一般为CIF价，但若海关对企业申报的CIF价表示怀疑，会参照同期同类的商品价格核定
） 

增值税：13％ 

增值税计算 = 组成计税价格 × 13% 

消费税：10％ 

消费税计算 = 组成计税价格 × 10% 

组成计税价格 = （关税完税价格 + 关税）÷ （1- 消费税税率） 

（组成计税价格是进口环节计算增值税和消费税的依据） 

举例 

海关核定一支红酒的关税完税价格为100元，问此红酒在进口环节一生的税负是多少？ 

关税 = 100× 14% = 14 (元) 



组成计税价格 = （100 + 14）÷ （1-10%） = 126.67 （元） 

进口环节应纳增值税 = 126.67 × 13% = 16.47 (元) 

进口环节应纳消费税 = 126.67 × 10% = 12.67 （元） 

进口环节税负 = 14 + 16.47+ 12.67 = 43.14 （元） 

所以，100元的红酒，在进口环节缴纳关税、增值税和消费税合共48.2元，占红酒价格的43.14%。 

其中有些关税有优惠政策，比如新西兰，智利，澳洲。 

进口红酒清关流程一般为： 

红酒进口资料--国外发运--收发货人备案---到港后报关---海关缴税放行（如查验则查验）---检验检验抽
检（有概率）出国内入境货物检验检疫证明（可以销售） 

进口红酒中文标签基本要素： 

1. 中文品名 

2. 原料与辅料 

3. 灌装日期（生产日期） 

4. 贮藏条件 

5. 进口商信息 

6. 警示语 

7. 年份（如外文酒标有显示） 

8. 葡萄酒类型 

9. 进口境外企业生产商注册备案号 

  

本文《克罗地亚红酒进口清关空运海运全套进口代理》由我司上海卓鹰报关发布，转载请声明！ 我司一
般操作进口的和地区如下：、、、马来西亚、、菲律宾、泰国、新加坡、印度、斯里兰卡、澳洲。新西



兰、德国、意大利、法国、西班牙、匈牙利、拉脱维亚、希腊、美国、加拿大等。  

知识拓展：  

海关代码和适用范围之海关处理货物 一、定义及代码 海关处理货物是指由海关提取变卖处理的超期未报
关进口货物、误卸、溢卸货物、放弃进口货物，以及违规案件查处的货物。
本代码为“9639”，简称“海关处理货物”。 二、适用范围 本适用以下定义的货物： (一)超期未报关货
物，是指进口货物的人自运输工具申报进境之日起超过3个月未向海关申报，由海关提取依法变卖处理的
进口货物。 超期未报关货物还包括保税货物、暂时进口货物超过规定的期限3个月，未向海关办理复运
出境或者其他有关手续，以及过境、转运和通运货物超过规定的期限3个月，未运输出境，由海关提取依
法变卖处理。 (二)误卸、溢卸货物，是指未列入进境运输工具载货清单、运单申报进境的误卸或者溢卸
的货物，运输工具负责人或进口货物人未向海关办理退运出境或申报进口手续，由海关提取依法变卖处
理的进口货物。
(三)放弃进口货物，是指进口货物的人或其所有人声明放弃，由海关提取依法变卖处理的进口货物。 (四
)超期未报关进口货物、误卸或者溢卸进口货物属于危险品或者鲜活、易腐、易烂、易失效、易变质、易
贬值等不宜长期保存的货物的，海关根据实际情况．提前提取依法变卖处理。 (五)进出境物品所有人声
明放弃的物品，在海关规定期限内未办理海关手续或者无人认领的物品，以及无法投递又无法退回的进
境邮递物品，由海关提取依法变卖处理。 (六)案件予以没收，由海关依法变卖处理的货物。
无原始报关单的后续补税 无原始报关单的后续补税是指无法原始报关单的后续退补税货物，包括调查、
稽查补税及审价、归类等各种原因的后续退补税货物。 本代码为“9700”，简称“后续补税
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